



華社動態

Page 25 Tuesday February 03 2026 二〇二六年二月三日 (星期二)



Kleencut
ADVANTAGE
ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE
ENVIRONMENT!

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

中國駐達沃總領事趙秀珍 致領區僑胞新春慰問信

歲序更新，嘉期已至。值此新春佳節來臨之際，我謹代表中國駐達沃總領館，向領區僑胞、中資機構員工、孔子學院的教師致以誠摯問候和新春祝福。

回顧2025年，國際風雲可以說是魔幻。百年變局加速演進，國際關係動盪變革。中國這邊形勢穩、發展快、科技新、國力強。2025年是「十四五」規劃的收官之年。我國經濟實力、科技實力、綜合國力躍上新台階，中國式現代化宏偉藍圖正一步步變為生動現實，高質量發展深入推進，祖國經濟韌性強勁，科技創新捷報頻傳，生態文明建設持續推進，文化自信之帆高揚致遠。共建「一帶一路」走深走實，海南自貿港封關運作，中國以更加開放的姿態擁抱世界。我們共同紀念中國人民抗日戰爭暨世界反法西斯戰爭勝利80週年、銘記台灣光復歷史的重要時刻，全體中華兒女同心同德，凝聚起珍愛和平、共創未來的強大共識。

過去一年來，廣大僑胞扎根棉蘭老，用勤勞和汗水創造自己的事業，同時大家發揚扶危濟困、樂善好施的傳統美德，為受災民眾募捐賑災，為深山兒童捐資助學，達沃菲華各社團聯合會捐建的第二所友誼小學飄揚起五星紅旗，廣大僑胞用實實在在的善舉促進兩國人民心意相通；中資和僑資企業為當地鋪路架橋、促進貿易，既解決了就業又改善了民生；孔子學院和華文學校積極傳播中華優秀傳統文化，不斷提升中華文化影響力。

2026年是「十五五」規劃的開局之年。中國的發展前景廣闊、機遇無限。我們要鑑定目標任務，堅定信心、乘勢而上，紮實推動高質量發展，進一步深化改革、擴大開放，推進全體人民共同富裕，續寫中國奇跡新篇章。我們期待領區僑胞繼續發揚愛國愛鄉、團結互助的優良傳統，當好中菲友好交流的橋樑紐帶，促進兩國經貿往來，弘揚中華優秀文化，同時把個人發展與祖（籍）國命運緊密相連。

民生無小事，枝葉總關情。無論是海外僑胞，還是在外工作的企業員工，還是文化



交流的師生，祖國永遠是大家的堅強後盾，維護廣大海外中國人的合法權益是我們外交人的職責所在，我們會盡最大的努力踐行

「外交為民」。新的一年，總領館將與大家攜手同行，我們共同努力推動中菲關係早日回到正確軌道，共同努力推動中菲友好的車

輪不斷向前。

祝願大家在新的一年裡幸福吉祥、順遂安康！

蔡明德喜捐旅菲峯峰同鄉會福利



旅菲峯峰同鄉會訊：本會財政主任蔡明德宗長張明明宗嫂賢伉儷令媛桂霖小姐于歸誌禧，特擇訂于二零二六年元月三十一日（星期六）上午十一時假座聖亞虞斯珍天主

教堂與台商林政德先生林高淑慧女士賢伉儷令長郎裕杰先生舉行結婚典禮。

並于日晚六時于世紀海鮮酒家宴請親朋戚友，晚宴上嘉賓雲集，高朋滿座，婚禮莊嚴



莊嚴溫馨。

郎才女貌，佳偶天成，真是有情人終成眷屬，美滿幸福乃天作之合。

明德宗長張明明宗嫂賢伉儷欣逢喜慶之際

仍不忘慈善公益，特捐菲幣三萬元充作本會福利用途。

熱心善舉，殊堪嘉許，謹借報端，予以表揚，並申謝忱。

蔡明德喜捐青陽衍派蔡氏總會福利

菲律賓青陽衍派蔡氏宗親總會訊：本總會科技委員蔡明德宗長張明明宗嫂賢伉儷令媛桂霖小姐于歸誌禧，特擇訂于二零二六年元月三十一日（星期六）上午十一時假座聖亞

虞斯珍天主教堂與台商林政德先生林高淑慧女士賢伉儷令長郎裕杰先生舉行結婚典禮。並于日晚六時于世紀海鮮酒家宴請親朋戚友，晚宴上嘉賓雲集，高朋滿座，婚禮莊嚴

溫馨。

郎才女貌，佳偶天成，真是有情人終成眷屬，美滿幸福乃天作之合。

明德宗長張明明宗嫂賢伉儷欣逢喜慶之際

仍不忘慈善公益，特捐菲幣三萬元充作本會福利用途。

熱心善舉，殊堪嘉許，謹借報端，予以表揚，並申謝忱。



太原堂召開理事月會

菲律賓太原王氏宗親總會訊：本總會定于二零二六年二月十日（星期二）下午6:00在會所四樓議事廳召開第九十一連九十二屆理事會第十二次聯席會議。

敬請全體顧問、諮詢委員、名譽理事長、正副理事長、理事職員屆時撥冗準時參加，共商會務。

永和校友會召會

晉江市永和菲律賓校友聯誼會訊：本會訂於二零二六年

二月十一日（星期三）下午七時，假座岷市王彬大連商務酒家LIDO DE PARIS HOTEL(1036 Ongpin St. Sta Cruz Manila)召開第二十七、二十八屆理監事第六次會議，討論有關重要事項。屆時希望全體理監事、基金會職會員，務必準時參加會議，溝通互動，共商策劃，集思廣益，以利會務之開展。